

Hirdetések és liturgikus rend

2025. március 2 - 9.

• A múlt vasárnapi gyűjtésünk eredményeként **templomunkban 244 065 forinttal a Szent Kereszt-kápolnában pedig 18 400 forinttal** támogattuk a katolikus iskolákat. Isten fizessen vissza százszorosán minden jószándékú adakozónak!

• **Vasárnap** (március 2.) **farsangvasárnap**, amely napon az Egyház **könyörgő napot tart a világ éhezőiért**. Imáinkban emlékezünk meg róluk és a szegények iránti érzékenységgel készülünk a nagyböjti időszakra, amikor folytatjuk immáron hagyományos gyűjtéseinket a nélkülözők javára. **Ne feledjük, hogy húshagyó keddel (március 4.) lezárul a bálók időszaka**. Nagyböjti időszakban a kereszt misztériumára irányítjuk tekintetünket és felhagyunk a mulatsággal. Ez nem jelenti azt, hogy a keresztény öröm nem marad meg a szívünkben.

• **Hamvazószerdával** (március 5.) elkezdjük húsvéti készülletünk Szent Negyvennapját. Ezen a napon jelöljük meg a megszentelt hamuval a Kedves Testvérek homlokát az este **18.00 órakor** kezdődő **szentmise** keretében. Aki teheti, vegyen rész ezen a szentmisén és hamvazószerdán hamvazkodjon!

A Magyarországra érvényes böjti fegyelem:

Böjt és hústól való megtartóztatás van: Hamvazószerdán (03. 05.) és **Nagypénteken** (04. 18.). E napokon a betöltött 18 éves kortól a megkezdett 60 éves korig naponta csak háromszor szabad étkezni, és egyszer szabad jóllakni, húseledelt pedig a betöltött 14 éves kortól nem szabad enni.

Kötelező hústól való megtartóztatás van nagyböjt péntekjein a betöltött 14 éves kortól.

• **Szerdán, csütörtökön és pénteken** (március 5-6-7.) tartjuk **nagyböjti lelkigyakorlatunkat**, melynek vezetője **Böszörményi Géza piarista atya**. Mindhárom napon az esti szentmise keretében mondja el elmélkedéseit. Buzdítok mindenkit a részvételre! **Géza atya a szentmisék előtt gyóntat**. Használjuk ki ezt a lehetőséget és bűnbánó szível induljunk az ideai nagyböjti utunkon.

• **Szerdán** (március 5.) a lelkigyakorlat miatt **elmarad a felnőtt katekézis!**

• Csütörtökön (március 6.), **elsőcsütörtök** lévén, **szentségimádási óra** keretében imádkozunk papi és szerzetesi hivatásokért **17.00**

órákor, majd a szentmisénket is erre a szándékra ajánljuk fel. Érez-zük felelősségünknek a hivatásokért való buzgó imádságot!

• **Pénteken** (március 7.) a szentmise előtt **17.20-tól** közös **kereszt-úti ájtatosság** lesz templomunkban. Minél többen vegyünk részt rajta és elmélkedjünk Krisztus Urunk szenvedéséről!

• Az ideai nagyböjtben is szeretnénk érdemszerző jócselekedetekkel gazdagítani önmagunkat és másokat. Eppen ezért jó lenne, ha önzetlenül ajánlanánk fel a sajátunkból azoknak, akik segítséget szenvednek. Az ideai nagyböjtben is támogassuk várnapról vasárnapra egy-egy jelképes ajándékkal hajléktalan és rászoruló testvéreinket és egyben adjunk hálát a Mindenhatónak, hogy van miből adnunk. **Így mindenki, aki le tud mondani, aki tud böjtölni, hozzon magával a következő vasárnapi szentmisére egy tetszőleges száraztésztát**, amit szíve őszinte szeretetével felajánl egy hajléktalannak, rászorulónak. Miután összegyűlt, karitás csoportunk segítségével eljuttatjuk mindazoknak, akik rászorulnak. Az utána lévő héten ismét más csekélységet gyűjtünk majd, és így lesz ez az ideai nagyböjtben is. Gyakoroljuk az irgalmasságot!

• Az egyházmegyénkben és az országban is több helyen becsatlakoztak már a József Szövetség által terjesztett Lelki Adoptálás ima-gyakorlatba.

„A lelki adoptálás imádságos elköteleződés az édesanyja méhében abortusz általi halállal fenyegetett gyermek védelmében. A lelki adoptálás művébe való bekapcsolódás egy – egyedül csak Isten által ismert gyermek - lelki szüleivé tesz minket.” – olvashatjuk a lelkiadoptálás.hu oldalon.

Az egyházmegye családbizottsága szeretné összefogni és segíteni azon közösségeket, akik részt vesznek ebben a fontos misszióban. A lelki adoptáláshoz **egy ígértétellel lehet csatlakozni**, amelynek ideális alkalmá **Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepéhez** kapcsolódik (március 25.). A szentmise keretén belül egy rövid szertartásban tesznek ígéretet mindazon hívek, akik vállalják, hogy kilenc hónapon keresztül napi egy tized rózsafüzért és egy rövid imádságot végeznek egy megfogant veszélyben lévő magzatért.

Aki biztosan tudja vállalni az ímént közölt feltételeket és szívesen imádkozik egy magzatért, kérem, jelentkezzen a sekrestyében vagy a plébánián névvel és elérhetőséggel **március 12-ig!**

Imádkozzunk a keresztelendőkéért, házasulandókéért, a betegekért és az elhunytakért!

Isten áldása kísérje mindannyiunk nagyböjti útját!

Bodó Zoltán, plébános

Vasárnap		8:00	<i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
	ÉVKÖZI VIII. VASÁRNAP	9:30	† István édesapa, nagyapáért és † családtagokért
		11:00	pro populo
	(könyörgőnap a világ éhezőiért)	17:15	SZENTSÉGIMÁDÁS
		18:00	† Katalin édesanya, nagymamáért, valamint a Szabó család élő és † tagjaiért
Hétfő		7:00	hálából
Kedd	<i>Szt. Kázmér, v. Boldog Mészáros Zoltán pke és vért. – e</i>	18:00	élő és † hozzátartozókért, rokonokért, ismerősökért, jótevőkért
Szerda		13:00	Ipacs János és neje Horváth Rozália temetése (rég)
	Hamvazószerda	16:30	<i>Rajka</i>
		18:00	<i>Dumakiliti</i>
	(szigorú böjt †††)	18:00	† Etelka és János nagyszülőkéért, valamint élő és † családtagokért – lelki-gyakorlat
Csütörtök		17:00	SZENTÓRA
		18:00	papi és szerzetesi hivatásokért – lelki-gyakorlat
Péntek		13:00	Bóta Lászlóné Róza temetése (új)
		17:00	<i>Dumakiliti</i>
		17:20	keresztút
		18:00	(élő) unokatestvérért – lelki-gyakorlat
Szombat		16:30	<i>Rajka</i>
		18:00	† Mészáros Imréért halálának 4. évfordulóján, valamint a Mészáros és Hincsis családok † tagjaiért
Vasárnap		8:00	<i>Mosonszolnok, Szent Kereszt-kápolna</i>
	NAGYBÖJT I. VASÁRNAPJA	9:30	† szülőkéért és hozzátartozókért
		11:00	pro populo
		18:00	† Sándor Zoltánért halálának 10. évfordulóján, valamint a Szalai család † tagjaiért